
Nazwisko

Nr karty zmian

Konstruował

Zatwierdził

Sprawdził

Zmiana

x
x

a
b

x
x

c
d

xe

Ark./il. ark.Nr rysunku

Wchodzi do

Podpis Data

Nazwa części

Nr rysunku ofertowego

Materiał

Podziałka Sztuk SztukPrzeznacz.

Masa [kg]

Toler. ogólne

Prototyp

Seria inf.

Seria

0,000 kg

172-01.00.01

Przekł. rot. 11 ram. (lewa)

ISO 2768-mK

K. Duda
M. Kiewro
Wł. Rudy

25.01.12

25.01.12

25.01.12

172-01.100.AL0
 

1/1

\\K
on

st
r-

1\
K

on
st

ru
kc

ja
_S

E
\1

72
\0

1\
S

ol
id

\1
72

01
00

01
.a

sm

A11:1

C

100 +1

O
35

h8

11
X

68

292

42
°

D

D

E

E

D-D E-E

50

145

4 X M14

1 Korpus 172-01.01.03 500-7 1 33,527 kg
2 Zębnik 170-01.02.00 16MnCr5 1 1,825 kg
3 Koło zębate 170-01.03.02 20MnCr5 1 14,171 kg
4 Pokrywa 172-01.04.03 500-7 1 12,823 kg
5 Pokrywa górna 170-01.05.01 400-15 1 20,209 kg
6 Koło krzywkowe 172-01.06.01 500-7 1 7,780 kg
7 Wał 172-01.07.01 C45+QT 1 5,723 kg
8* Korba kpl. lewa 172-01.08.01 11 22,717 kg
9 Pierścień dyst. 172-01.09.00 S355JR 11 0,683 kg

10 Pierścień specjalny 172-01.10.00 S235JR 1 0,596 kg
11 Pierścień specjalny 172-01.10.01 S235JR 1 0,798 kg
12 Pierścień 120-05.07.00/2 S235JR 1 0,062 kg
13 Oring 105x3 ISO 3601 _ 2 0,004 kg
14 Pierścień uszcz. AS 35/47/7 DIN 3760 _ 11 0,038 kg
15 Pierścień uszcz. AS 35/80/10 DIN 3760 _ 1 0,011 kg
16 Pierścień uszcz. A 55/72/8 DIN 3760 _ 1 0,006 kg
17 Pierścień uszcz. A 50/72/8 DIN 3760 _ 1 0,006 kg
18 Podkł. dyst. PS90x110x(0.5)0.1/0.2/0.5 DIN988 Steel 1 0,012 kg kpl. wg potrzeb
19 Podkł. dyst. PS35x45x(1)0.1/0.2/0.5 DIN988 Steel 11 0,054 kg kpl. wg potrzeb
20 Podkl dyst SS50x62x3 DIN988 Steel 2 0,050 kg kpl. wg potrzeb
21 Podkl dyst SS90x110x3.5 DIN988 Steel 1 0,086 kg
22 Podkł. dyst. PS50x62x(1)0.1/0.2/0.3/0.5/1 DIN988 Steel 2 0,017 kg kpl. wg potrzeb
23 Podkł. dyst. PS40x50(0.45)0.1/0.2/0.3 DIN988 Steel 1 0,002 kg kpl. wg potrzeb
24 Podkł. dyst. PS90x110x(1)0.1/0.2/0.5/1 DIN988 Steel 1 0,025 kg kpl. wg potrzeb

Lp. Nazwa części Nr rys./Nr normy Materiał Ilość Masa Uwagi
25 Podkł. dyst. PS50x62x(0.5)0.1/0.2/0.5/1 DIN988 Steel 1 0,004 kg kpl. wg potrzeb
26 Łożysko kulk.  6310 2RS1 PN-M-86100 Steel 1 0,980 kg
27 Łożysko kulkowe 6310 PN-M-86100 Steel 1 0,904 kg
28 Łożysko stożkowe 30208 PN-M-86220 Steel 2 0,868 kg
29 Pierścień osadczy W 80 PN-M-85111 Steel 2 0,067 kg
30 Pierścień osadczy W 110 PN-M-85111 Steel 2 0,182 kg
31 Korek R 3/8 cala DIN908 Steel 4 0,095 kg
32 Podkładka miedziana 16x22x1.5 DIN 7603 Cu 4 0,005 kg
33 Śruba z łbem sześć. M10x 30-8.8 Fe/Zn5 PN-EN 24017 Steel 11 0,321 kg

34 Kapturek do smarowniczek SN65 Nr. kat. 65 2913R Peld 2 0,000 kg ABS Plastic,
medium
impact

35 Nilos-ring 30208AV aluminum 2 0,000 kg
36 Narkętka łoż. KM10 DIN 981 Steel 2 0,319 kg
37 Podkł. łoż. MB10 DIN 5406 Steel 1 0,016 kg
38 Podkł. łoż. MB8 DIN 5406 Steel 1 0,012 kg
39 Narkętka łoż. KM8 DIN 981 Steel 1 0,096 kg
40 Smarow. St M8x1/45 PN-M-86003 Steel 1 0,013 kg
41 Śruba z łbem walc. M10x 25-8.8 Fe/Zn5 PN-M-82302 Steel 8 0,231 kg
42 Wpust pryzmatyczny A 10x8x63 PN-M-85005 Steel 2 0,076 kg
43 Smarowniczka M8x1 PN-M-86002 stal 1 0,005 kg
44 Zaslepka N41 nr kat 41 0010 PVC 8 0,003 kg DBI Plastics
45 Tabliczka znamionowa 172-01.41.01 Folia alum. 1 0,002 kg

Lp. Nazwa części Nr rys./Nr normy Materiał Ilość Masa Uwagi

A A

A-A

3°

41

81,5

38
67

243,5

0,3
G

n= 0,45
X=

2,5
g=

166
189

P
1=

19,75
Ł1=

32,5K= 0,5Gp=

0,5Y=
39,5

14,5P2=

4G2=

O
44

M
22

 x
 1

.5

21,5

M8 x 1
11,5

244,5 119

137,5

1 3/8" z6

2 X 10H8

O
50

h7

O
25

2

15

39

38
35

28

29

28
23
35
41
37
36

7

30
24

13

27

22

42

25
26
20
16
30
18
10
13
3 42

9
19
14

8

31

22 12
620

45 43

34

40

5

33

4

1

17
11

137

32

44

90

21

68° 128°
10 H12

2 X O

25
22

45

5110

4,
5

+0
,2

5Z=

50,65P3=

3

Uwaga:
1. Do zabezpieczenia śrub przed odkręcaniem
    stosować: Loctite 243 lub zamiennik innej firmy.
2. Do uszczelnienia stosować silikon olejoodporny.
3. Przekładnię napełniać olejem SAE 80W/90 GL-4 w ilości .....l.
4. Przekładnię malować farbą RAL 7021
    grubość min. 50µm.
5 . Podkładki obliczać wg wzorów:
     X=P1-g-Ł1-Gn-166
     Y=P2-G2+K+Gp-39,5
     Z=P3-M

45,66M=


